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Органъ на Обединената Народно-Прогресивна паотия въ Бургазки округъ.
за 6 мЁсеца 12 лева. ОБЯВЛЕНИЯ направо въ администрацията по такса: годежни и вѣнчални по лева, за всички други обявления по 2 лева на гармонденъ редъ.

4 -ф» 4 4 Директоръ: К. ИЛИЕВЪ-адвокатъ.
АБОНАМЕНТЪ: за година 20 лева;Администрация—адвокатското писалище на КОНСТАНТИНЪ ИЛИЕВЪ.Паднала шаца.Нийдѣ форміатѣ и правилата не се пазятъ тъй строго въ истинско парламентарните с т р а н и, както въ камарата, когато законодателствува. Вземете, напримѣръ, англий- скиятъ парламентъ. Въ него еж се изработили такива строги форми за прѣдлагане. за подкрѣпя- не на прѣдложеиията. за внасяне и разследване на законопроектите, за допълнение, или измѣнение. или съкращение на вне- сенитѣ прѣдл ожени я и законопроекти и изобщо за дѣятелностьта на ка- Маритѣ, че нарушението имъ е равносилно съ нарушението на самата конституция. Въ истинско парламентарните страни камарата е? която дава, разбира се? подъ ръководството на министритѣ, върховния примѣръ на законопочитание. редъ и правилно изражение народната воля.Какво става въ това отношение у насъ, отъ какъ дружбашитѣ съ по-ели властьта телствуватъ? и законода-
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Прѣди 20 години на 23 мартъ вечерьта бившата Народна партия и българския народъ бѣха потрѣсени отъ венадѣйното извѣстно, че жестоката и неомоли- ма смърть е покосила живота на 48 годишния Д-ръ К. Стоиловъ, който бѣ служилъ на отечеството си цѣли 25 години съ прѣ- данность и безкористие, който бѣ отдалъ на своитѣ съотечст- веници прѣаълнето си съ любовь сърце и рѣдкитѣ си способности които още при първия изгрѣвъ на свободата въ България се из дигна на най-високитѣ редове прѣдъ народния олтаръ и слѣзе отъ тамъ, само когато провидѣ нието го повика да го тури въ лика на зяаменититѣ служители на добродѣтельта. Ние си припомняме каква непритворна снръбь прѣдизвика ранната смърть натоя знаменитъ бъл гаринъ.Столицата се покърти за да отдаде послѣднитѣ сти на своя съгражіанийъ, то тя познаваше още отъ витѣ дни- на политическата
цѣла Ію чё кого- пър- му иобществена дѣятелность, когото бѣше видѣла да, влиза съ първия български князъ, като неговъсекретарь и съвѣтникъ, да се връща отъ бойното поле съ побѣ- Доноснитѣ български войски като офицеръ, да отива редомъ съ царския пратеникъ генералъ Ко- тузовъ при миропомазването на днешния ни ца$ь, когото бѣше слушала толкова пжти и отъ сладкодумството на когото се е наслаждавала и увличала. Цѣла България се разтжжи и се зате- ј че въ Божитѣ храмове, за да се помоли за душата на тогова, който бѣше работилъ за нея четвъртъ вѣкъ, и който съ своитѣ лични достойнства бѣше по- !

тбяа, ней-дфбрѣ обезпечава интереси-! тѣ ня труляпіитѣ се маси13 ь своето развитие и демократи-зпране. бурожоазното общество води
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вдигналъ прѣдъ чужденЦитѣ нейния престижъ. При смъртьта на Д-ръ Е. Стоиловъ въ нашето общество сѣкашъ стана едно не- забѣлѣзано до тогава арѣражда- не—да уважаватъ добродѣтелитѣ у когото и да се проявятъ.Ще се манатъ още десятки години, България ще се обръща къмъ своето минало, ще дири сіьлбоветѣ, върху които е билъ поставенъ дърдсавпия й животъ, ще дири зяаменитѣ си работници. които най много сж давали

к і м >. духовното повдигане и материалното подобрение на тия маси, как-то и кі.мъ постепенното изглажданена У2,1Иа-!,}>и 1Ѣ конфликтни социални неравенства.И поради това всѣко посѣгател-сі'но Ri.pxy него е равносилно съпредизвикване на анархията и мизе- рията, съ понижение на културата исъ намаление на сьздаденитѣ и при-добити отъ поколенията цѣнности И6 лага.
планъ на ска насока истинско-държавниче- на общественото йразвитие^ и въ малобрі йната редица на тия работници на първо мѣсто, слѣдъ периода на нашето освобождение, тя ще зърне снѣт- лата личность на Д ръ К. Стоиловъ. Историкътъ ще намѣри въ всичкитѣ дѣла на тоя личенъ бълуаринъ, като се почне отъ самото начало на появяването му върху общественото поприще и до края на смі ртьта муеднаяка връзка отъ дѣла, на конто цѣль та е била винаги и постоянно еднаква—-зидане въ смисъль чай- : положитевна въ грамадната сгра j да на българското величие и на- прѣдъкъ.Д-ръ Е. Стоиловъ, ако и западникъ по своето образование, бѣше се срасналъ, чрѣзъ постоянни изучвания на парода си, съ самобитнитѣ негови възгледи- и истин китѣ му нужди. Той бѣше проникнатъ съ рационалистиче- * ската германска философия, но I до края на живота си остана вѣренъ на догмйтѣ на православието. До послѣдното си издъх- вание той остана бьлгаринъ по душа,, по чувства и по идеали.Покой на праха му!

ЗЛОБОДНЕВНИ ВЪПРОСИБуржоазия.При съвременния соцяалепъ стройна всички страни, а особно въ пай гощято мнпзйястйо на бългяпския на род>.цивилизованите, най лросвѣтени и на
Гірѣднали. буржоазното устройствона нашето общество и държава, съставян а необходимо и неизбѣжноуСловйн за ііроі реса и Олисигкнсткие то на българския народъБуржоа е всѣки български граж-данинь, които разполага съ частнасобственесть и съ яужднигѣ срѣд- ства за произродство — всѣпи, кой-то съ своя умственъ и іи физическитрудъ ее радва на независимо и самостоятелно економичееко с*щест-вувание.буржоазия га •»- тоаа е иодавля-

Кчто дава пълна в< змрярность завсестранното развитие на -личностьтаи на индйвидуалнитѣ способности.буржоазното общество, 11ри широко-то развитие на модерната д» мокра- ция, дана саьщо яъвможносі ь. щ<>токултурните и Материални блага, с,т з-лавини в» нрі’п, да станетъ достояние на "всички і^внопранни граждани/ 2___ Б ь нротивоположНОСТЬ иа комѵ~н йети чески Я С <р ойко йто 7/КѣдТі7н < > 17“Uя1НИПХРЯ и учааъкъ на производи- телнитѣ сили, _к«кто опита учи» То дава най-сигурна Гаранция за ббще-стьеною благосъстояние и наедно съ

Какво става въ камарата.Въ партийнитѣ борби, ако е имало, а безспорно, че е имало дефекти, това се дължи до го- лѣма степень на отежтетвието на моралъ — често състезанията сж. ставали не на почвата на идеи- тѣ. а на почвата на личноститѣ. И партийната порнография у насъ е т> й богата, че свързана неразривно съ имената на тоя, или оня държанникъ—дава и моралната илюстрация на едно или . друго врѣме.Особено типични въ това отношение бѣха либералитѣ. Рѣч= никътъ на покойния Димитъръ Петковъ, па и тоя на Радосла» вовъ си оставитъ пометни. Но, изглежда, че дружбашитѣ упорито се стрѣмятъ да измѣстятъ славата на своитѣ езикови пър- воучители. Вземете дневницитѣ на Народното Събрание, разгърнете която щете страница отъ тѣхъ и вие ще намѣрите такива бисери, които едва ли познаватъ хамалитѣ отъ бургазкото пристанище. Честь, приличие — елементарно поне задължение на човѣ- щина — липсватъ. Сякашъ една луда страсть е обхванала госпо- Да Да обърнатъ за-сѣдателната зала въ словесна арена на сквернословия. И оня, които би отишелъ въ Народното Събрание да види прѣдставите- литѣ на народа—да опознае „об- новителитѣ* на България, ще настръхне, когато чуе какъ отъ устата на * } приаблодисментитѣ на болшинството се вижатъ думитѣ: и пр. и пр,А залата на Народното Събрание не само, че е мѣстото кждѣто се коватъ законитѣ, но е и училище за политическа мж- Дрость, за граждански моралъ, за човѣшка добродѣтель.Вьрху това мисли ли сс? Мисли ли се, че потомството единъ день по това, което става въ тая свещенна засѣдателна зала Ще ежди за насъ?



■№!■! рту ■ «1.1 И!.'Какво казва графъ Шѳризе.„Азъ си забранявамъ и винаги ще си забранявамъ да се мѣся въ влтрѣшната политика на България. Все пакь, обаче, дължа да (ви кажа, че кинстати- рамъ съ съжаление поетоннству- ющата буйность на политически- тѣ страсти, които взематъ твър- дѣ голѣмо мѣсто въ вашитѣ обществени работи. При тежкитѣ обстоятелства, що приживѣвэ България, врѣме е, вѣрвайге. лич- нитѣ вражди и партийни борби да отступятъ »мѣсто на онова, което ние наричаме свенено единство. Трѣбва всички национални сили да се сплотяіъ, за да заработать за върховното спасение на отечеството“.

-
■ ■■- О ■

За движението въ Русия.Свѣдениятѣ за послѣднитѣ движения въ Русия сж още доста смйѵгни и често противорѣчива. Фактътъ на въстанията йзь цѣ- лата страна не се оспорва, обаче свѣденията за размѣрить имь сж противорѣчива.

Нащия политически приятель ГІе- ТЪръ Д. Петра новъ е дъ ржалъ публични политически рѣчи прѣдъ многолюдни събрания ві:1. К-Агатка околия въ гр. Ка- ваклий и селата: Хасанъ- Беглии. Есе- Беглии, М Монастирь, Г. Монаслиръ Козлудж». Дуаново, Срѣмъ. Урумъ- Беі'лий, Читаливо, Пашакьий и Попово и2. Ямболска околия въ селата: Саранлѵй, Тюркменъ, Вейника, Еня- махале, Автане, Арнауткьой и Сей- Менъ. ,Прѣдъ тия събрания въ остра и правдива критика е бяла обрисувана много добрѣ истинската физиономия на дружбашката управа,

Безпристрастната гцЬчий, ОТЪ гледището ыа научния социализт мъ е била дадена и на „комунизмът-‘ на на піитѣ „тѣеняци*. които при 
липсата на обективните обществени 
предпоставки за социалистическо у 
стропство въ България, мечтйятъ за ,,в ьорж.жено възстание“, за „апашка революция’*, за диктатура надъ пролета пи ята ‘ .Отрядно е било4 впечатлението, обаче, че истинските земледѣлци, които проявявагъ по-голѣМь политически интереси Ki мъ общитѣ интереси на страната слі 

въстание5* и нр. и съ облегчение огива при .ор’анйзациитѣ на демокра- циятг. кбйто е зг заііазвнш тгнитѣ оть конетйтуцията на ,оевё;- 
іп»ява ис?.ободи на білгарск/я гражданйпъ безъ разлика на народность, иположение.Позивът’> за обединение на демократичните :или въ страната като лозунгъ "а ладеясь и противоударъ на всѣко ру пение на зсѣклЦѢ е билъ принтъ отзивчиво'Намъ не остава друго, осиѣнъ да отидемь между народа и изпълними своя граждаь'ски и политически дългл!” Младежката група при Обединената Народно-прогресивна партия въ гр. Сливенъ, има на 13 и 20 того публични бѣседи, на които говориха: на 13 — Аіександъръ М. Башенъ на тема:Морална и политическа поквара у насъ, причини за създаването й, и срѣдства за обноваРеференчика бѣ изчерпатленъ въ своята бѣседа, съ която в-ябуди интересъ у ПрИСЖТС'ІѢуЮіЦИТѣ и тя 6h изслушана съ нужното внимание отъ прислѵгсі'вуюш.итѣ.На 20 говори Константинъ Или- евъ на тема? Оѣмѳйството като основна ядка на обществения, стопанския правно—държавния и религиозно н{ явственна животъРѵференчика възбуди нужния интерес». в ь ‘ і:ри» тктствующитѣ, които го изслушах! сь голѣ.мо внимание. Всички си разотидоха съ желанието ио често да бодать свиквани на подобни бѣседи.И двѣтѣ бѣседи бѣха посѣтени добрѣ.

ОПРОВЕРЖЕНІЕХроникиранѳто въ брой 9 на в. „Правда* отъ 22 т. м., занѣкаква норочка на фирмата мй въ странство е лична работа на редактора на вѣстника г. СтанчоНойковъ. Съ това съобщение нѣ мамъ нищо общоСтопанинъ на фирмата „Мо дерни Иск устно“.Стефанъ Димитровъ.
ОбявлениеНаскоро' излази отъ печать

Еютнеръ ймлвдѣлецътъРоманъ ”въ три части отъ Вилхе.лмъ фонъ По лендъ. Прѣвелъ: Стоявъ Н. Коледа ровъ, (около 18 коли)Цѣна 35 лв., за прѣдила- тилитѣ.30 лв. Поручни да се отправятъ до издатёлитѣ П. Д. Петраковъ & Ив. Сун- гарски,’ Бургасъ. 6 —1

СливенскФто гражданство, прѣіщтаяието на коёто изключи- і'тёдно почти е отъ лозарството; вижда злѣ засѣгнато отъ законопроекта за произво/іетвото на спиртни питиета. Нека се внимава и не се убива единъ градъ които и безъ това изнемогва еко- номически.Грѣждани ни обръщатъ вниманието върху недостатъчната охрана на „Шекерджата*, конто общината придоби. На това цѣч- но да богатство трѣбва да се гле- съ по-голѣма грижа.Комарътъ въ Сливенъ голѣми размѣри и вписа вия въ маса сѣмейства. телно ё нластьта да се 
взима бѣдст- Жела- справисъ изричнитѣ нареждания за борба съ тоя страшенъ порокъ.Г-нъ Ив. Ев, Гешовъ зами-' налъ за Женена за да участвува въ конгреса на д ството ,4/рвснъ кръсть“.Изработенъ е законопроектъ за взмѣнение нѣкой членове отъ закона за търговията съ зърнени храни и произведенията отъ тѣхъ.Г нъ Ат. Д. Буровъ ни моли да съобщимь, че нѣма нито ду- ма истина въ„Земледѣлческо пише за нею.

онова, /което в. знаме“ (21/Ш)
т. г. е провѣрена 6 мартъде іъ общински изборъ въ с. Му- радавлий, К-агашко. Полученитѣ гласове сл: Оэединисти 136, зем- ледѣлци 100 и комунисти 30.Въ Ямболско отъ началото на т. м, върлува банда отъ 7-8 души облѣчени въ войнишки дрехи. Бандата е имала куража да нападне двѣ села — Стралджа и Автане. Въ послѣдното село тѣ извършили убийства, грабежи и обезчеетявавия. При опита да манатъ границата за въ Тракия двама отъ разбойяицитѣ били убити.Поникалъ е на 23 того въ Сливенската Дтржавна Болница, дългогодишния финансовъ ин спекторъ Павелъ Търновски. Покойния се ползуваше съ почить и уважение.Нашитѣ съболезнования къмъ опечаленото сѣмейство.

Книжовна 'вѣсть„Вютяеръ Земледѣлецъ! ъ“— романъ въ три Части отъ популярния нѣмски писатель Вйлхелмъ фонъ Поленцъ, прѣведенъ отъ 

Ст. Н. Коледаровъ. излазя на- ' скоро отъ печать. Около 18 ко- ли. Цѣна 35 лв.. а за прѣдпла- ; тилйтѣ 30 лв. ІІОржчки да се отправятъ до издателитѣ П. Д, Петрановъ & Ив. Сунгарски —.Бургазъ.
ШтЮбВвМІ іЧехословашки-------- — ПОРЦЕЛАНЪНай-разяообразенъ подборъ отъ сервизи за ядене, чай, кафе и up. пристигнаха при
В. ТОІШИЪ І 0. 60ЯНОВ1При много износни цѣни. Продажба на едро и дребно, g __ j
^РХИТЕШ БОРИСЪ ЬОВДШІІЕВІ,гр. Сливенъ(Въ зданието на Воѳния клубъ)Архитектурно строително бюро за проектиране и ръководене на икономически жилищни сгради, вили, обществени сгради отъ всѣкакъвъ видъ и голѣмина. Селско стопански постройки и др.Приготвя планове и смѣтки за желѣзобетонови конструкции.6 — 1'

ПАРНА МАШИНААнглийска система „КлаЙ- тонъ Шудлеферъ“. 1Съ 8 конски сили — комплектъ—всичко ново и здраво — включително и кантатѣ.Споразумѣниѳ при Руси Ма- разовъ с, Автане, Ямболска околия. 2 — 1: жжжииошй 
J Важно за любители?! | на красивото. Зан. подполковникъ Черно- горевъ — Сливеяъ, продава 100 дървчета „СевЛИЙКа“, 3-4-5 годишни, в-ьртенообразни, които могатъ да послужатъ за окрася- ване памнтници и дворове. *Образецъ отъ тѣхъ има на памятника ,,Х. Димитъръ“—Клу- цухоръ.Справка и споразумѣяие приі Георги Черногоровь — обущаръ J подъ хотедъ „Зора“ — Сливенъ. ! 2. — 1 3
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I и съ успокоение се за.йрч фатъ подъ знамето на добрѣ ийпитанйтѣ въ свое-1 то дьржавничество въ обіпественно- ■ политическитѣ ни борби политически организации. Сжщото става и съ трезвото гражданство, което прѣцѣ- нявайки икономическата и социална структура на българска га реалносль, въ сравнение тия на Р.яия и Англия вижда че комунизмътъ на българскитлъ
тесняци не е единъ социалнзъмъ осно 
вата на койгйо е стргьмеоісътъ на ин
дивида къмъ свобода изворъгггъ на кой- 
гпо е самодпттелностьта на масагпа 
и цгьлъта на който е самоуправление
то на всичкгі работящи, сь погнуса напуска тѣсвяшкАта цѵтерия, която е загубила уиътъ си по „въоръжено

ШІОЛИГйЪ дартийнитѣ бюра да се погрижатъ да занишатъ КОлкото се мож® повече абонати Ва в „Неточенъ край“, който разчита, прѣди всичко, на подкрѣнатз, на обединиститѣ въ БурЬазки лнржгъ.Г да п -ѣдседатѳлатѣ и ка- сиѳритѣ кока откриятъ веднага подписки. ’Нека се помни, че вѣстника никому нѣма да се изпраща безплатно.21 того учёницитѣ и уче- отъ всички училища въ започнаха трудовата сиОть 
ничкитѣ 
Слчвеьъ 
седмица.
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Народно Осигорително Д-ство въ София основано 1895 год.
напиталъ и резерви 40,500,000 лева.О :и горява и прѣу си горива по клоноветѣ: ЖИВОТЪ, Пожаръ, Транспортъ, Злополука и Популярна при условия най-Ліібераяяи и най евтини премии.Агенти и Нквиивтори се приематъ и назначаваіь въ всѣко врѣме отъ Главната Дирекция на Дружествоіо.
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